6o Κριτήριο Αξιολόγησης
1. Κάνε τις παρακάτω πράξεις με έξυπνο και γρήγορο τρόπο.

α) 6.400 + 12.900 + 13.600 + 2.100 =

β) 25.500 + 17.000 + 3.000 + 24.500 =

γ) 28.000 +10.050 + 2.000 + 9.950 =

δ) 36.900 + 3.100 + 46.000 + 4.000 =

2. Να συμπληρώσεις τα μαγικά τετράγωνα του ( 100.000 και 200.000 ):
	25.250
	
	12.750
	
	50.500
	
	25.500

	
	15.000
	
	
	
	30.000
	

	30.000
	
	
	
	60.000
	
	


3. Πόσες φορές χωράει ο κάθε αριθμός στον αριθμό στόχο; 


 

4. Παρατηρώ και συμπληρώνω κατάλληλα:

	99.860
	99.870
	
	
	
	
	


	
	
	154.697
	154.698
	
	
	


	
	
	
	179.000
	186.000
	
	


5. Να υπολογίσεις:

Το [image: image2.png]1=



  του  10.000=
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  του  70.000=
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  του  100.000=
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  του  180.000 
=
6. Να συμπληρώσεις τα παρακάτω κενά: 
(α) πενήντα εννέα χιλιάδες εφτακόσια είκοσι





________________

(β) _________________________________________________________

168.005

7. Να γράψεις πάνω από κάθε ψηφίο την αξία της θέσης του. Πχ μονάδες, δεκάδες κλπ 
9. 8 0 0 


2 6 5


1 6 1. 4 6 3

3

1. 4 8 6
8. Ένας έμπορος αγοράζει τους Η/Υ στην τιμή 1.200 € τον καθένα. Στο κατάστημά του, όμως, τους πουλάει με κέρδος 250 €.

· Να βρεις πόσο πουλάει τον κάθε υπολογιστή.

· Αν πούλησε 35 Η/Υ, να βρεις πόσα χρήματα εισέπραξε και ποιο ήταν το κέρδος του. 
Λύση

Απάντηση:

9. Ο Γιώργος, ο Σπύρος, ο Θάνος, και ο Δήμος εξασκούν ένα από τα παρακάτω επαγγέλματα: δάσκαλος, καθηγητής, γιατρός, ηλεκτρονικός.
· Ο Γιώργος δεν είναι δάσκαλος, ούτε γιατρός.

· Ο Θάνος δεν είναι ούτε δάσκαλος, ούτε γιατρός, ούτε ηλεκτρονικός.

· Ο Σπύρος δεν είναι καθηγητής.

· Ο Δήμος δεν είναι δάσκαλος.
· Ποιο είναι το επάγγελμα του καθενός;
             Λύση

	
	δάσκαλος
	καθηγητής
	γιατρός
	ηλεκτρονικός

	Γιώργος
	
	
	
	

	Σπύρος
	
	
	
	

	Θάνος
	
	
	
	

	Δήμος
	
	
	
	


Απάντηση:  
5.000 χωράει ....... περισσεύει …....





8.000 χωράει …....


Περισσεύει ……..





35.000





350 χωράει.........περισσεύει.......








